ANALIZA ANKETE DNEVA BOJA PROTI AIDS-U
V sredo, 1. 12. 2021, smo na gimnaziji obeležili svetovni dan boja proti AIDS-u. V okviru dneva smo izvedli anketo, ki je preverila seznanjenost dijakov z boleznijo. Vprašalnik je sestavljalo šest vprašanj, izmed katerih so bila štiri tipa izbiranja pravilnega odgovora med podanimi možnostmi.
Anketo je izpolnilo 190 dijakov, od tega 97 dijakinj, 87 dijakov in 6 oseb, ki ni obkrožilo nobene izmed možnosti. Anketo je izpolnilo 52 dijakov prvega letnika, 50 dijakov drugega letnika, 48 dijakov tretjega letnika, 32 dijakov četrtega letnika in 8 dijakov, ki svojega letnika ni podalo. 
Na prvo vprašanje kdaj so virus HIV odkrili je 85% dijakov odgovorilo s pravilnim odgovorom (konec prejšnjega stoletja). 13% je menilo, da so virus odkrili v 16. stoletju, 2 dijaka pa sta kot pravilen odgovor obkrožila letnico 2001. Prav tako dva dijaka nista odgovorila na vprašanje.
Pri drugem vprašanju so morali dijaki sami napisati, kako se lahko okužimo z virusom HIV. V večini primerov so pravilno zapisali, da se virus prenaša preko krvi in spolnih tekočin, vendar pa je  približno 10% dijakov pustilo prazne črte.
Tudi pri tretjem vprašanju so dijaki sami pisali odgovor na vprašanje, ki je tokrat zahtevalo simptome okužbe. Kot pri prejšnjem vprašanju so dijaki večinoma odgovarjali pravilno, najbolj pogost odgovor je bil glavobol in povišana telesna temperatura. Tudi to vprašanje je približno 10% dijakov pustilo prazno.
Na četrto vprašanje, koliko ljudi je na svetu okuženih s HIV, je pravilno odgovorilo 82% dijakov (73 milijonov). 13% dijakov je na vprašanje odgovorilo s številom 69 milijonov, 11 dijakov pa je odgovorilo s številom 150.000. 
Peto vprašanje je dijake spraševalo, ali lahko virus preide z nosečnice na otroka. 171 dijakov je odgovorilo s pravilnim odgovorom, da, 10% dijakov pa je menilo, da to ni mogoče.
Na zadnje vprašanje, kaj povzroča virus HIV, je 94% dijakov odgovorilo s pravilnim odgovorom sesutja imunskega sistema. 6 dijakov je obkrožilo odgovor, da virus povzroča raka, 6 pa da virus povzroča krvavenje iz danke.
Pred reševanjem ankete so si imeli dijaki možnost ogledati plakat, ki je med drugimi informacijami vseboval tudi odgovore na vprašanja. Menimo, da so dijaki dobro seznanjeni z virusom in boleznijo, ki jo le ta povzroča.
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